

药学部成功举办首届合理用药科普作品大赛川西片区初赛

2023-08-12原文





2023年7月31日，由四川省医院协会主办，四川省医院协会药事管理专业委员会、攀枝花市中心医院承办、攀枝花市医学会临床药学专委会、攀枝花市药事质控分中心协办的首届合理用药科普作品大赛川西片区初赛暨川西片区药学党支部联合主题党日活动在线上举行。



比赛邀请四川省医院协会副秘书长唐志立致词。他强调，落实《健康中国行动2023年工作要点》纲要精神，健康科普宣传是药学工作者义不容辞的责任和义务。药师应发挥才能，通过各种新闻媒介传播健康知识，展现专业风采。



来自攀枝花、甘孜州、阿坝州、凉山州四地的各级医疗机构药师们通过手册折页、海报、视频等多种形式投稿参赛。经过前期筛选，遴选出8个科普视频、9个科普文章/手册/折页海报进入线上比拼。





经过激烈角逐，比赛最终评选出科普视频一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，科普文章/手册/折页海报一等奖1名、二等奖2名。



“健康中国，药师相伴”。今后，医疗机构药学部门将继续发挥药师在合理用药中的作用，实施健康知识普及行动，提高群众安全用药意识，营造更加良好的合理用药宣传氛围，做群众用药健康的守护者。

供稿：药学部 晏子俊



精选留言

暂无...